



Стрельба по уткам, с одной стороны легкая задача, а с другой стороны трудная. Такие противоречивые данные связаны не только с большим количеством видов уток, но с тем, что даже утки одного вида в разных условиях (большую роль играет местность, время года и суток, цель передвижения) в полете могут создавать разные условия для стрельбы. Разнообразен не только полет уток, но и обстановка, в которой охотнику предстоит стрелять по ним. Поэтому и нет ничего простого в таком деле, как охота на утку.

### ***Как правильно прицелиться в сидячую утку***

В плавающую утку советуется стрелять, целясь немного под нее. Получается, что целиться нужно в середину той линии, которая образовалась от соприкосновения тушки утки с поверхностью воды. Если утка сидит на камне, на берегу, то целиться и стрелять нужно в центр ее туши.

Охотясь на уток, нужно учесть, что если утка сидит или плавает на воде, то она для дроби менее уязвима, чем летящая утка, при этом расстояние может быть одно и то же. Объясняется это тем, что перо у сидячей утки плотно прилегает к тушке, а если учесть что кроме перьев у утки есть еще и пух, то все вместе образует весьма солидный панцирь. Кроме этого, сидящая или плавающая утка, в сравнении с летящей уткой представляет собой меньшую цель. Нырковые утки, плавающие на воде особенно «крепки» на попадающую дробь. Поэтому по возможности на больших расстояниях не стреляйте в сидячих уток.

Весна и поздняя осень это время, когда утки хорошо «одеты», поэтому в это время для дроби они более крепки. В летнее время утки наиболее уязвимы.

Охотясь на уток, советуется стрелять в бок или в спину. Не цельтесь в грудь, ведь в этом месте птица наиболее защищена от дроби пухом и пером.

Охотясь на нырковых уток, осенью стрелять советуется не в сидячих уток, а в уток на

## Как правильно прицелиться в утку

Автор: Administrator

---

подъеме. Стрелять легко по ныркам, которые только поднимаются с воды и при удачном выстреле, утка, как правило, бьется чисто. Если же стрелять в сидячих уток, то возможны подранки. В этом случае, также возможна погоня за раненой уткой, которая к тому же еще и ныряет, а значит, по ней придется стрелять несколько раз. Не медлите со стрельбой, если утка села на чучело, особенно это касается осенней охоты.

### ***Как правильно прицелиться в летящую утку***

Наверняка, каждый охотник знает, что для того чтобы попасть в летящую утку, прицелиться нужно и стрелять не в тушку птицы, а немного впереди ее. Это объясняется просто. Ведь между нажатием на спуск ружья и моментом когда вылетевшая дробь долетит до цели, в нашем случае до летящей птицы, пройдет какое-то время. А птица, которая попала под прицел, за это время успеет пролететь определенное расстояние. Поэтому целиться и стрелять нужно перед целью. А вот на каком расстоянии стрелять перед целью зависит от того, насколько быстро перемещается цель, какое расстояние между дулом ружья и целью. Чем больше расстояние и скорость цели, тем большее расстояние нужно брать перед целью и тогда можно попасть прямо в цель.

Если стрелять по летящим птицам обычной стрельбой, в результате порядочного убойного круга охотничьего ружья, то прицелиться в утку советуется в переднюю ее часть, тогда она не избежит заряда.

Опытные охотники, имеющие сноровку и навык охоты на уток, способны в любых условиях, в любой момент практически моментально взвесить, с какой скоростью летит утка, какое расстояние между дулом ружья и уткой. Все это позволяет им сознательно и уверенно выбрать нужный «перед» и выстрелить.

### ***Приведем некоторые весьма общие и приблизительные указания.***

При летней охоте на вылетку, а также, если собираетесь стрелять по уткам, подлетающим к чучелам или к подсадной утке, рекомендуется целиться в голову утки.

При осенней охоте на уток влет, а также, если охота на утку ведется на пролетных путях, целиться рекомендуется впереди птицы на один, два или три аршина. Помним, что чем больше расстояние от стрелка до птицы, тем большее расстояние нужно брать перед целью.

Хотелось также сказать, что стрельба по стае уток из обычного дробовика ни к чему не приведет, исключением является уточница крупного калибра. Охотясь на уток, необходимо всегда целиться в отдельную птицу, даже если стрелять будете в плотно летящую стаю.